

## Беседа со студентками

С целью повышения медицинских знаний у студентов и защиты их от различных видов неприятных ситуаций 20 февраля 2019 года в 19:30 в студенческом общежитии № 3 комитетом женщин нашего института совместно с медицинским отделом «Ором» была проведена беседа со студентками.

В данном мероприятии активное участие приняли: главный врач медицинского отдела «Ором» Эшниезов Б., медсестра Хасанова Г., директор студенческого общежития № 3 Ёлиев З., воспитатель-педагог студенческого общежития № 3 Хаитова А., председатель комитета женщин института Хафизова З., декан факультета «Управления земельными ресурсами» Мукимов Ш., заместитель декана Эшова Х., заместитель декана факультета «Механизации сельского хозяйства» Рахимов И., а также студентки общежития. На этом мероприятии выступили председатель комитета женщин института Хафизова З., главный врач медицинского отдела «Ором» Эшниезов Б., а также декан факультета «Управления земельными ресурсами» Мукимов Ш.

Неприятные ситуации с девушками возникают из-за того, что в студенческом общежитии нет медицинского отделения. Чтобы предотвратить эти неудобства, администрация студенческого общежития в сотрудничестве с медицинским отделом «Ором» решили открыть медицинское отделение в студенческом общежитии.

Медицинское отделение начнет свою деятельность 21 февраля 2019 года и будет работать с 17:00 до 22:00 часов.



**Информация воспитателя-педагога Хаитовой Азизы.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**